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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 CAN ALICI ÖN SOL AYAKTA SORŞİN

 6  4 YAZ KIZIM ÖN SAĞ AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI AÇIK YARA VE 

KANAMA

 8  4 GOLDEN KING ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK VE KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 THE RED SONYA RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

YAKUP MİSDİK

 4  5 GÖZLÜCE RAPORLU OLMASIHİKMET TURAN YUSUF ÇANKAYA

 5  5 MATARACI RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

AT SAHİBİ

 6  1 MADAM ORACLE RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

YAKUP MİSDİK

 10  8 YAMAN EDAOĞLU RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

ALİ GÜLLÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 23 Nisan Pazar günü yapılacak olan ; 1 inci, 5 inci ve 10 uncu koşuların ŞARTLI-1 olması ve tayların 

bundan sonraki yarış hayatlarını olumsuz etkilememesi gerekçesiyle yarış içerisinde kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı 

sırasındaki şiddeti ve özellikle de gereksiz kullanımı hususunda binicilerimiz uyarılmış olup Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha 

anlatılmıştır.

1. koşuda, 3 numaralı CAHİL ADAM isimli at yarışın 950. metresinde bariyerleri kırarak pist dışına çıkmış ve binicisi Aziz 

AKDEMİR'i düşürmüştür. Koşu sonrasında binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit 

edilmediği için bundan sonraki koşularda at binmesine Kurulumuzca izin verilmiştir.

Ayrıca, 3 numaralı CAHİL ADAM isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit 

edilmemiştir.

2 numaralı ASLAN YAĞIZ isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaralı MADENCİ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, yarışın 950. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı SABIR HAN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, yarışın 800. metresinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3.koşuda, 4 numaralı SAİMHAN isimli at koşunun son 50 metresinde yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

8 numaraya kayıtlı GÖZÜ KARA BATINIM isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

11 numaraya kayıtlı DELİ ENGİN isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaralı KINGS IMPACT isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, Ring Mahallinin düzen ve disiplinini bozmasından dolayı 6132 

Sayılı At At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen antrenör konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR  ve 1.861 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı BÜYÜK KAHRAMAN isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı GÖZLÜCE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı BERSUN ATEŞİ isimli atın binicisi Halil POLAT, start çıkışı sonrası 1800 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5. koşuda, 4 numaraya kayıtlı KOÇERİM isimli atın binicisi Halil POLAT, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı MATARACI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı DİDARSOY isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ ile görüşülmüş ve atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ 

olarak uyarılmıştır.

6.Koşu'nun son 200 metresi Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 3 numaralı AŞKHİSARI isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.  Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 1.861 TL para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 4 numaraya kayıtlı ÖZERDEM isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı ( 6 adet ) 

kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli yasal işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

3 numaraya kayıtlı MİR ASLANI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı ES ES KAN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı EVRAN TAY isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 5 numaralı KERVANTAY isimli atın antrenörü Mehmet Hanifi ELĞAÇ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

10 boy geç çıkması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaralı ARYALİVA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışı sonrası 1650. metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.  Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 1.861 TL para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 1 numaraya kayıtlı İZ PEŞİNDE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10
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10. koşuda, 6 numarada kayıtlı TUĞKANBEY isimli atın antrenörü Osman GİRİŞKİN ile görüşülmüş ve atını eğitmesi hususunda 

Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

11 numaraya kayıtlı GÜNEYCEM isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, yarışın 900. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaralı ULUKANAT isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 10 boy geç 

çıkması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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